

Beschlussauszug

aus der

Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Broderstorf vom 04.10.2023

Top Feststellung des Jahresabschlusses 2020 der Gemeinde Broderstorf 11.11 BV/Käm/450/2023

Beschluss 1:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Broderstorf beschließt in ihrer Sitzung am 04.10.2023 die Feststellung des vom Rechnungsprüfungsausschusses des Amtes Carbäk geprüften Jahresabschlusses der Gemeinde Broderstorf für das Haushaltsjahr 2020.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Vertreter: 13		Davon Anwesend: 9
Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
8	0	1

Beschlussvorschlag 2

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Broderstorf beschließt in ihrer Sitzung am 04.10.2023 die Entlastung der Bürgermeisterin für das Haushaltsjahr 2020.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Vertreter: 13		er: 13	Davon Anwesend:	9
	Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen	
	8	0	1	

Vorsitz:	Schriftführung:
Monika Elgeti	Fanny Saidi
Mornika Ligeti	i ailiy Saldi